
Формую-
чи майбут-
нє разом з 
молоддюмолоддю

Завдяки участі молоді у проекті збору коштів, організа-
ція Stiftung Bildung зміцнює здатність молодих людей 
самостійно вирішувати своє майбутнє. Проект фінан-
сується за рахунок коштів Федерального міністерства 
освіти та наукових досліджень Німеччини (BMBF). Участь 
є основою живої демократії. Діти та молодь, які фор-
мують суспільство та беруть участь у ньому з раннього 
віку, будують сильні громади для стабільного суспіль-
ства.

Саме тут вступає в дію Stiftung Bildung, яка фінансуєть-
ся донорами. Освіта та розширення прав і можливостей 
дітей, молоді та молодих людей для участі в житті су-
спільства має стати живою метою навчальних закладів.

Команда відданих своїй справі співробітників та волон-
терів Освітньої фундації щодня працює над посиленням 
участі громадянського суспільства в освіті, а також над 
розширенням участі та різноманітності в освіті. Успіш-
ним свідченням цього є залучення молодих перспек-
тивних кадрів до національного процесу імплементації 
Освіти для сталого розвитку (ОСР) через Освітню фун-
дацію.

Відвідайте нас за посиланням: www.stiftungbildung.org

Stiftung Bildung

„Відвідайте нас за посиланням www.youpan.de.
Крім того, youpan-Büro з Stiftung Bildung завжди у Вашому 
розпорядженні для запитань та додаткової інформації.

Ел. пошта: youpanbuero@stiftungbildung.org
Телефон: +49 (0) 30 5770 1077-4

youpan – це молодіжний форум, в рамках якого молодь 
бере участь у реалізації Національного плану дій з освіти 
для сталого розвитку (ОСР). 

Проект участі молоді youpan реалізується youpan-Büro з 
Stiftung Bildung та фінансується Федеральним міністер-
ством освіти та досліджень за кодом 01JO2201.

Більш детальна інформація про Національний план дій з 
ОСР доступна англійською та німецькою мовами на сайті 
www.bne-portal.de.

Бажаєте дізнатися більше про youpan та про BNE 
і участь молоді?



Команда Stiftung Bildung супро-
воджує та підтримує youpan.

Молодь: 

участь

перспективи

Експертиза

Органи, відповідальні за виконан-
ня Національного плану дій з BNE

youpan є інтегральною частиною 
національної платформи та її шести 
взаємодіючих форумів: дошкільна 
освіта, школи, професійно-технічна 
освіта, вища освіта, неформальна та 
інформальна освіта та місцеві гро-
мади.

youpan – це молодіжний форум Національ-
ної платформи Освіта для сталого розвитку 
(ОСР).

Молодіжні асоціації

молодіжні 
організації

молодіжні мережі

30 молодих волонтерів віком від 16 до 27 років 
висловлюють свої погляди та думки. Завдяки своїй 
роботі на форумах та правам голосу в Національ-
ній платформі з питань освіти для сталого розвитку 
молодь активно формує реалізацію Національного 
плану дій з питань освіти для сталого розвитку.

Спільно з експертами з різних освітніх секторів вони 
працюють над успішною реалізацією ОСР та надиха-
ють інших людей долучатися до соціальної, еколо-
гічної та економічної сталості та участі молоді.

Члени youpan діють як позапартійні та незалежні 
експерти з молодіжними перспективами, консульту-
ють комітети, організації та політичні партії, а також 
запрошуються для представлення власних форматів 
на заходах з ОСР. youpan демонструє нові шляхи 
в міжнародному контексті: це яскравий приклад 
успішної участі молоді в рамках програми ЮНЕСКО 
«‎Освіта для сталого розвитку: реалізація Глобальних 
цілей сталого розвитку (ESD for 2030)».

Підтримка освіти для сталої 
демократії

Надання молодим людям можливості брати участь у 
процесах прийняття політичних рішень має важливе 
значення для політики, адаптованої до потреб по-
коління. Як частина суспільства майбутнього, вони 
повинні брати активну участь у процесах прийняття 
рішень завтрашнього суспільства вже сьогодні.

Ось чому такі формати участі молоді, як youpan, є не 
лише особливо важливими, але й повинні створювати-
ся та поширюватися широко та на багатьох рівнях.

Якщо молоді люди беруть активну участь у формуван-
ні та подальшому розвитку середовища, в якому вони 
живуть і навчаються, вони відчувають почуття власної 
ефективності та накопичують цінний досвід у форму-
ванні демократичних процесів. Цей процес важливо
визнавати та просувати, особливо в світлі посилення 
антидемократичних настроїв у суспільстві.
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